Уважаемые получатели!

По всем интересующим вопросам просим обращаться по адресу: 
433460, Ульяновская область, 
р.п. Старая Майна, пл. Ленина, дом 1 
каб. № 6, 1 этаж

Телефон: (884230) 2-31-15
Адрес сайта: http://sobes73.ru/stmaina.html 
Режим работы:

ежедневно
    с 8.00 до 17.00
кроме субботы и воскресенья
перерыв: с 12.00 до 13.00

Департамент Министерства здравоохранения, семьи 
и социального благополучия
Ульяновской области 
по Старомайнскому району
  ПАМЯТКА

по оказанию государственной социальной помощи
на основании социального контракта
Согласно   Закону   Ульяновской   области   от 31.08.2013 г.  № 160-ЗО «О правовом регулировании отдельных вопросов, связанных с оказанием государственной социальной помощи» государственная социальная помощь, в том числе на основании социального контракта, оказывается за счет средств областного бюджета Ульяновской области малоимущим семьям, малоимущим одиноко  проживающим гражданам и иным категориям граждан, предусмотренным ФЗ «О государственной социальной помощи», которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Ульяновской области.
Государственная социальная помощь оказывается в форме:

ежемесячного социального пособия на период действия социального контракта;

единовременной денежной выплаты;

ежемесячного денежного пособия на приобретение продуктов питания с использованием электронных социальных продовольственных карт (далее соответственно - ежемесячное денежное пособие, ЭСПК);

натуральной помощи (топливо, продукты питания, одежда, обувь, медикаменты и другие виды натуральной помощи).

 Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается на период от трех месяцев до одного года, исходя из содержания программы социальной адаптации малоимущей семьи (малоимущего одиноко проживающего гражданина) на период действия социального контракта (далее - программа социальной адаптации. Государственная социальная помощь, полученная на основании социального контракта, может быть использована получателем исключительно на реализацию мероприятий, связанных с выполнением обязательств по социальному контракту. 
          Документы необходимые для оказания государственной социальной помощи:

- Заявление по форме (форма заявления прилагается);

- справка № 8 и справка о составе семьи;

- копия паспорта заявителя (документы, подтверждающие льготную категорию: копия пенсионного удостоверения, копия удостоверения ветерана труда, копия удостоверения многодетной семьи, справка об инвалидности), свидетельство о заключении брака;

- сведения о членах семьи: а) сведения о доходах  всех членов семьи за три календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (для неработающих копию трудовой книжки, справку с центра занятости населения, справку с места учебы детей,  объяснительная в которой гражданин самостоятельно декларирует свой доход); б) документы, подтверждающие льготную категорию: копия пенсионного удостоверения, копия удостоверения ветерана труда, копия удостоверения многодетной семьи, справка об инвалидности; в) копии паспортов членов семьи; г) при наличии детей – копии свидетельств о рождении;

- правоустанавливающие документы о принадлежащих семье объектах недвижимости;

- документы, подтверждающие возникновения у заявителя трудной жизненной ситуации;

- копия сберегательной книжки.

Подлинники документов обязательно!
